APXH 1HX XEAIAAX
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NMANEAAAAIKEZ EXETAZEIZ HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN

ENATTEAMATIKQON AYKEIQON-INMPOZOMOIQZH 1° EMAA XIOY

NMAPAZKEYH 26 IOYNIOY 2020

EXETAZOMENO MAGOHMA:
NMPOTPAMMATIZMOZ YNOAOTIZTQN

2YNOAO ZEAIAQN: EZXI (6)

OEMA A

A1. Na Xxapaktnpioete TIC MPOTACELS TTOU aKoAouBouv, ypagovtag
oTo TeETPAdIO oag, OiMAA oTO YPAUHA TTOU AVIIOTOIXEL 0E KABE
mpotacn tn AEn Zwoto, av n mpotaon ivat cwotn N tn A&En
AdBog, av n mpotaon sivat Aavoacpevn.

A2.

a.

B.

Mo @A >z

‘Ott eloayetat pe tn raw_input Oewpeital autoparta
aA@aplOuntikd, evw n input mpoomabei va 1o umoAoyiokl.
Ot tumot dedopévwy pocdlopilouy Tov TPOTO TAPACTACNG
TwWV 0£O0UEVWYV ECWTEPIKA OTOV UTTOAOYLOTH.

Ot mapapetpol KabBopilovtat péoa oto {euydpt Twv
TapevOECEWY OTOV  OploPO  TNG  ouvaptnong  Kat
olaxwpilovtal e KOpua.
‘Eva amd ta Xxapaktnplotika tou aAyopibpou talvopnong
pe emAoyn (selection sort) ivat otL ekteAel mavta tov 010
aplOPO CUYKPIoCEWY Yla GUAAOYEC OEOOHEVWY HE TO (010
HEYEDOC, akOpa Kal yla autéG TTou gival NON TA&lVOUNUEVEC

H Alota, oe avtiBeon pe tn oupBoAooelpd, eivat pua
Ouvapikn dopn otnVv omoia PTopoUUE va TTPOCOETOUE 1 va
agatlpoupe otolxeia (mutable).

Movadeg 10

Bpebei TO ATOTEAECHA TWV MAPAKATW EKPPACEWY, av £ival
B =3katC = True.

2,
A>B

) and not C
I=3) and ((B - A) > 0 or not C))
Movadeg 5
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A3. Iavaypayte KabBEva amo ta mAPAKATW TUNHATA TPOYPAHHATOC
Xpnolgotmolwvtag povo tn Oopn emavaAnyng while wote va
Tapdayovtal ta idla amoteAéopard.
a. foriinrange (1,10):
print i*i
B. foriinrange (100,51,-2):
print i*i
Movadeg 4

A4. Iavaypayte KabBEva amo ta mAPAKATW TUNHATA TPOYPAHHATOC
XpNOoIPOTTOLWVTAC HOVo TN dopn emavaAnyng for wote va mapdyovrat
Ta (0la amoteAéoparta.

a. z=2 B. x=1
while z<10: while x < =10:
print z X=X+2
Z=7+4 print x

Movaodeg 4
A5. TIavaypdyte 10 TMAPAKATW TUAHA TPOYPAUHATOC XwpPig va
XPNOIJOTIOINCETE PwAlacpéva if wote va mapayovial ta ida
amoteAéopata
a. if x<0:
if y<0:
a=1
elif y ==0:
a=2
else:
a=3
Movadeg 2

OEMA B

B1. Alvetal To mapakdtw tUnpa mpoypdppatog Python mou uAomolei
Tov AAYOpiBpo Auadikng avalntnong ota otolxeia Tng Alotag array
n omoia ivat taflvopnpévn Katd ¢bivouca celpd. O aAyopibuog
ETTIOTPEWPEL TN O£0N TOU OTOIXEIOU key av uTtapxel, AAAMWS ETMIOTPEPEL
-1.

[2]
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def binarySearch( array, key ) :
first = (1)
last = (2)
pos = (3)
while first <= last and (4)
mid = (5)
if array] (6) ] == (7)
pos = mid
elif array[ mid ] < key :
(8)
else :
(9)
return pos
2T0 TUNHA TPOYPAUHATOC UTTAPXOUV UTIOYPAUUIOHEVA KEVA TA oToid
Exouv aplBundei. Na ypayete oto TeTpadlo oag toug aplbpoug 1, 2,
3, 4,5, 6,7, 8 Kat 9 mou avtiotolxoUV OTA KEVA TOU TAPATIAV®
TUAPATOC TTPOYPAUHATOC Kal OimAa o€ KaBe aplOpod auto TMoU TPETEL
va CUPTIANPWOEL yla va uAoToLE(TAl CWOoTA TO TUAHPA TTPOYPAUHATOC.
Movadeg 18

B2. Na oxnuaticete Tov Tivakad TIHWV TOU TAPAKATW
TpoypAappatog, av elcaxbouyv ot TIPES 5,2,9,1.

X,y = input(), input()
x= abs(x-y)
y= abs(x-y)
if y%x <= 3:
x=input(‘Awoce TN ya to x: ')
y=y + X/2
if y<x:
X=X-y/5
y=input(‘Awoe TP yla toy: ’)
print x,y

Emiong divetal to mapakdatw UTOOELlYHA-THVAKAC (Tivakag TIHwWY),
OTIOU £€XEL CUUTANPWOEL N €KTEAEON TNG TPWTING EVIOANG TOU
TpoypPApHaAToq.
[3]
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X y 00ovn
5

Na HETAWPEPETE OTO TETPADIO CAC TOV TAPATIAVW TVaKdA Kal va
TOV OUPTIANPWOETE EKTEAWVTAC TIC EVIOAEC TOU THAMATOC
TPOYPAUPaAToC. Na TPOCOECETE OTOV TMIVAKA OCEC YPAUMEC
glval amapaitntec.
Movadeg 7
OEMA T
Kamola dnpoTikn apxn akoAouBel tnv €EAC TIHOAOYLIAKNA TTOALTIKN Yla
TNV KatavaAwon vepou ava pPnva. XpEwveL TAYL0 TTOCO 2 EUpw Kdal
EPAPHOLEL KAHAKWTN XPEWON CUP@PWVA PE TOV TTAPAKATW TVaKd :

KatavaAwon o€ KUBIKA PETPpa | XpEwon avd KUBIKO
amo 0 €wg kat 5 dwpeav

amo 5 €wg kat 10 0,5 eupw

amo 10 £wg kat 20 0,7 eupw

amod 20 Kat avw 1,0 eupw

2T0 TOCO TOU TPOKUTTEL amo tnv afia tou vepou Kal To TAYLO

urmoAoyiletat o O.M.A. pe ouvieAeotn 18%. To TEAKKO TOGO

TPOKUTTEL amo tnv dabpolon tn¢ afiag tTou vepou, TO TAYLO, TO

®.M.A. kKat to Onuotikd opo mou eivat 5 supw. Na ypayete

mpoypappa o€ Python to omoio:

1. Na dwaBadel tn pnviaia katavaAwon tou vepou. Na yivel EAeyxog
opfotntag OnAadn va €EAEYXETE OTL N  KATAVAAWON ToU
kataxwpiletal sivat amo 0 €wg kat 1000 KuBIKA pETPaA

Movadeg 6

2. Na umoAoyilel tnv afia tou vepou Tou KatavaAwdnke cUHpwva
HE TNV TAPATTAVW TIHOAOYLAKI TOALTIK).
Movadeg 12
'3. Na umoAoyilel to O.M.A.
Movadecg 3

[4]
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4. Na ummoAoyiel Kal va EKTUTTWVEL TO TEALKO TTOGO.
Movadsg 4

OEMA A

Y€ KATMOlO OXOAIKO aywva, yld 10 dOAnpa «AApa €1 HAKOG»
Kataypdgetal yla Kabe abAnti n KaAutepn £ykupn emidoon Tou.
TwNg €vekev, MPWTOC aywviletal o TEPCIVOC TPWTAOANTAC.

Na ypdayete mpoypappa o Python to omoio:

A1. Na {ntdel TO pEKOP AYWVWV.
Movadeg 1

A2. Na {ntdel Tov GUVOAIKO aplBpo Twv aywvi{opEVWY Kal yla Kade
abAntn To Ovopa Kat Tnv €mMid0or ToU o€ PHETPA HE TN OElpd TTOU
aywviotnke. Ta otoxeia autd va kataxwpilovtal oTi¢ AOTEG PE
ovopata Onoma kat Epidosi avtictowxa..

Movadeg 7

A3. Na epavilel to ovopa tou abAntn pe Tn Xelpotepn emidoon.

Movadeg 6

A4. Na epgpaviel Ta ovopata Twv aBAnTwy ToU KATEPPLYAVY TO PEKOP
AYWVWY.
Movaodeg 5

A5. Na Bpiokel Kat va gpgavilel tn 6éon mou KatéAaBe otnv TEAKN
KATAtagn o mePoLvog mpwTtabANTAG.
Movadeg 6

Inpeiwon: Na BewpnoETe OTL GUPPETEXOUV TOUAAXIOTOV OUO aBANTEC,
OTL KABs aBANTNG £Xel £YKUpN €Midoon Kal OTL OAEG ot EMIOOCELS TWV
abAntwy Tou Kataypdgovtdl sival opBEC Katl OlaPOpPETIKEG PETAEU
TOUG.

[5]
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Emonuavoeic via ta Osuata M kat A

2tnv Python n opdda evtoAwy, n omoia eKTeAEiTal HEoa o€ pia Oopn
(emAoyng, emavaAnyng, ouvaptnong, K.Am.), kKabopiletat wg &va
HTIAOK EVTOAWY HE TN Xpron plag idlag E00XNG O GXEON HE TNV APXIKA
ypapun tng dopng. MNa va eivat eppavng n umapén tng idlag €6oxng,
CUOTAVETdL Ol HaONTEC OTO YPATTO TOUG VA ONHEIWVOUV TIG EVIOAEC

TTOU AaVvAKOUV oTo (010 PTTAOK PE Mia KABETn ypappn PUmpootd damo
autég. MNapadetypa:

ook

(6]

while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
if b%2 ==0:

X=X+1

print a

print x
print b

OAHTIEZ INA TOYZ EEETAZOMENOY2X
2T0 TETPAOI0 VA YPAWETE HOVOV TA TPOKATAPKTIIKA (nueEpopnvia,
g€etalopevo pddnua). Na gnv avtlypdyete ta O€pata oto TeTpadlo.
Na yYpAWeETeE TO OVOUATIEMWVUHO 0©4AC OTO0 TAVW HEPOG TWV
PWTOAVTIYPAPWY, AUEoWS HOALG oag mapadobouv. Agv eMITPEMETAL va
YPAWETE KAKLA AAAN onueiwon. Katd tny amoxwpnor 6ag va TapadwoeTe
padl pe to TeTpddlo Kal Ta PwToaviiypagd.
Na amavticeTe oTo TETPASIO oag o OAa Ta BEpata, HOvVov HE UTAE i
HOVOV HE paupo oTulo ave€itnAng yeAavng.
KABe emoTNHOVIKA TEKUNPLWHEVN amdvTnon ival amodeKTh.
Aldpkela e€E€taong: TPELS (3) WPEG HETA TN SLAVOUN TWV PWTOAVILYPAPWY.
‘Qpa duvatng amoxwpnong: 12.30

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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